

Kiváló minőség – megfizethető árak

A Bartifarm Kft. három éve kezdte el az általa kínált speciális munkagépek forgalmazását. A társaság kínálatából megvásárolható munkagépek elsősorban a szőlő- és gyümölcstüvelvények, művelését segítik, s bizonyos esetekben a zöld-ségtermesztésben is hasznosítók.

A Bartifarm Kft. jelenlegi tevékenységét a Fischer és a Lochmann gépek magyarországi bevezetésével kezdte. A Fischer cég sor- és sorközművelő gépei olyan speciális kaszák, amelyekkel a fűvesített, illetve a zölden hagyott területeket lehet művelni. A GLM típus az igen keskeny, de nagy emelkedésű, illetve lejtésű szőlősorokban is képes dolgozni (85–220 cm-ig). A GL 4 típus a legkedveltebb: az alap gép kétoldali „belsőintós” körtárcsás kaszákkal rendelkezik, amelyek segítségével a kaszálás szélessége 1,6–3,8 méterig növelhető. Kiegészíthető kétoldali tárcsa finompozicionálással is, így a tökélet a tárcsa automatikusan kikerüli. Általában nagy sortávolságú (3,0–3,5 méterig) szőlőknél és intenzív ültetvényekhez javasoljuk, integrált vegyszerezővel együtt. Az SL típus a nagy sortávolságú gyümölcstüvelvényekhez ajánlható, hiszen ezzel a gép a szélétől számított 2,5 métert is képes a lombkorona alatt kaszálni, így egy 7,5 méteres sort két menetben teljesen meg lehet művelni. Elsősorban csonthéjas gyümölcstüvelvényeknél alkalmazkodik. A TSP típus egy megerősített venyigezőző, amely a 10 cm átmérőjű gallyakat is képes felaprítani. Opcióként egy- vagy kétoldali mechanikus kiterésű 60 cm-es kaszát is építhetünk a gépre.

A Lochmann cég gépei a gyártási, technikai minőségükben és a különleges porlasztási módjukkal (a permetezőfúvókákat nem a légáram kellős közepébe, hanem a levegő kilépési pontjának ívében helyezték el, ezáltal a turbulencia nem rontja a szórás képét) térnek el a konkurens gépektől.

Alapfelszereltségük teljes körű: nyomkövető, laprugós alváz, bronzhásas membránszivattyú, dupla ellenlapátolású, örvénymentes, állítható lapátszögű ventilátor, csepegsmentes, dupla ALBUZ kerámiafúvókák, három tartályos rendszer (polietilén is rendelhető), vízsugárszivattyús rotoros porvegyszer-bekeverő, többpontos injektoros üledésgátlás. A nyomtáv +30 cm-rel, míg a hasmagasság +20 cm-rel változtatható, szívó- és nyomóoldali szűrők, kardántengely, tel-

jes közötti világítás is a tartozékok részét képezi.

Opciók felszereltségek: speciális, a keresztirányú áramlást szolgáló 1,9 m magas szórókeret a szőlőültetvényekhez, illetve 2,2 m magas szórókeret az intenzív gyümölcstüvelvényekhez. Dupla ellenlapátolású, örvénymentes, előlről szívó ventilátor (a vegyszer visszaszívása a felére csökken). Speciális szórókeret *egyel-dalas permetezővel max. 15 m magasságig (diófa)*

A KMS RINKLIN szőlőterületekhez készít csonkázó- és kötözőgépeket. A KMS csonkázógépek különleges, korrózióálló magnézium ötvözetű alumíniumvázzal készülnek (csekély tömeg), indukciós eljárással keményített késekkel szereltek, két irányban elmozduló vágófalal rendelkeznek és a szélső késtartó keretek csapágyazottak.

A KMS lombkötöző gépe egyedülálló működési elv alapján kialakított, egyedi fejlesztéssel berendezés, amely jogvédett szabadalmi terméként jegyeztek be Németországban. Ezek teljesítménye kétszerese a hagyományos csigás gépeknek és a sarjvessző-felemelő és -befűző tárcsa sebessége, a felhasznált kötözőanyag mindig a traktor sebességének függvénye.

Az AEDES olyan erőgépre szerelhető targoncagémet (BOX LIFT) gyárt, amelyek erősek, strapabíróak, gyorsan szerelhetőek és rendkívül széles a típusválasztékuk.

A LIPCO gyümölcszrózó és betakarító rendszereket gyárt, amelyek a jelenlegi, lassan elavuló gépeket megfizethető áron válthatják le. Ezen kívül olyan facsikművelőket is előállítanak (forgóborona elve), amelyek speciális működésű, függőleges irányban merőlegesen a földbe hatoló, forgó kapapengékből állnak, így köves talajon is biztosan dolgoznak. A LIPCO cég további kiváló gépei az *alagútpermetezők* – amelyek a nem kötődött vegyszert visszaforgatják a gépbe – ezek a berendezések valószínűleg csak a közeljövőben válnak hazánkban népszerűvé, miután a növényvédelemmel kapcsolatos további szigorítások benünket is elérnek.

Jelenleg a TECNOAGRI céggel folynak tárgyalások egy speciális, karos rendszerű kiterős sorművelő kultivátor forgalmazásáról. A tervek szerint az idei esztendőben a Bartifarm Kft. partnerei már ezeket a berendezéseket is megtalálhatják a cég kínálatában. (x)

Szabadi Gábor, Bartifarm Kft.

LOCHMANN

PLANTATEC

Lochmann permetezőgépek: újszerű levegőszállítási rendszer, egyenletesebb vegyszerkijuttatás, előlről szívó ventilátor. Speciális, 1,9 m magas szórókeret a szőlőültetvényekhez, és 2,2 m magas az intenzív gyümölcstüvelvényekhez



Intenzív gyümölcstüvelvények és szőlő sor- és sorközművelő gépe (5 m-es sortávolságig), 1,6 m-től 3,8 m-ig lehet kaszálni, és egyidejűleg bal- és jobboldalon a tökécsikot ill. lacsikot 60-60 cm szélességben vegyszerezni



Szőlőültetvények automatikus kötöző- és csonkázógépei

Erőgépekre szerelhető targoncagémet minden feladatra!



BARTIFARM KFT. • 6345 Nemesnádudvar, Petőfi S. u. 89
Szabadi Gábor, tel./fax: 79/478-612 Mobil: 30/268-9824
e-mail: szabadi@tvnetwork.hu

**GARANTÁLT
MINŐSÉG,
KEDVEZŐ ÁR!**

Lehetőséget kínálunk

**EREDETI
HOLLAND ELIT
VETŐBURGONYA
BESZERZÉSÉRE**

ÉRDEKLŐDNI AZ IMPORTŐRNÉL:

Bédalin Kft

30/956 7437

telefonszámon